
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Turku
	Rok, semestr:  2013 / 2014 zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je možné přihlásit si kurz z kterékoliv fakulty na Univerzitě. Učitelé jsou velmi vstřícní a všude rádi uvítají zahraniční studenty.
	Stipendium: O ničem takovém jsem neslyšela.
	Odkazy: Kurzy v angličtině pro zahraniční studenty:http://www.utu.fi/en/studying/exchange-students/courses/Pages/home.aspx Vyhledávač kurzů NettiOpsu, též součást Univerzitních webových stran:https://nettiopsu.utu.fi/courses/index
	Jazyková způsobilost: Univerzita v Turku nevyžaduje žádné prokázání jazykových znalostí.
	Srovnání s FHS: Pozitivnější pro mě ve srovnání s FHS byla forma zkoušek, skupinové práce. Úžasný systém sportů, kdy si student zaplatí poplatek na cel semestr a má možnost neomezeně navštěvovat sporty, které univerzita nabízí - denně různé druhy (různá bojová umění, dechová cvičení, jóga, zumba a mnohé další). Učitelé sportovních aktivit jsou velmi vstřícní a také ochotni vést hodinu v AJ.Velmi jsem oceňovala (jako snad všichni studenti) systém obědů - školní areál má asi 8 školních restaurací. Každá má denně 4 jiné druhy jídla. Za cenu 2,60 Euro si můžete vybrat jakékoliv menu, které zahrnuje také salát, mléko, jogurt a chléb. Velmi užitečné je, že téměř všechny fakulty se nachází v jednom areálu, stejně jako tělocvična, knihovny, jídelny, kavárny. Pokud tedy máte předměty v na různých místech, není problém kamkoliv za pár minut dojít, skočit si na oběd či do knihovny. Univerzita (konkrétně finští studenti) také pro zahraniční studenty pořádá ohromné množství aktivit, kroužků, debatních sezení, společných večeří apod.  Negativní bych zmínila, že učitelům na zahraniční univerzitě většinou trvalo velmi dlouho opravení testů a zkoušek. Na opravu mají cca 2 týdny, ale téměř všechny výsledky jsme se dozvěděli mnohem  později.
	Další informace: Univerzitu v Turku bych každému, kdo o ní uvažuje, v každém případě doporučila. Pobyt pro mě byl velmi přínosný v mnoha směrech - rozšíření obzorů, názorů, poznání mnoha zahraničních studentů a také finských studentů,  kteří jsou velmi přátelští. Nádherné okolí - krásné město, v okolí všude lesy, blízko moře.  Velmi užitečná rada pro dny příjezdu - pokud si budete pronajímat pokoj u organizace, která zde zprostředkovává ubytování pro zahraniční studenty (TYS - nejvýhodnější ubytování v Turku), tak je výhodné pronajmou si pokoj od září do prosince - i přestože orientační kurz začíná na konci srpna. Mnoho studentů si pronajalo pokoj na 3 dny na konci srpna a museli logicky zaplatit nájem za celý měsíc, celkem zbytečně. Je dobré si najít nějakou finskou rodinu přes např. Couchsurfing a ti Vás moc rádi a ochotně na pár dní zadarmo ubytují. Tak jsem to udělala např. já a seznámila jsem se touto cestou s moc milou finskou rodinou a celý můj pobyt jsem je pak navštěvovala. Další možnost je jít na 3 noci např. do hostelu, což vyjde stále levněji než platit ubytování za celý srpen.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: V některých ohledech pro mě studium bylo náročnější, v jiných zase mnohem jednodušší než na FHS.Profesoři nám v Turku zadávali velké množství textů, článků apod., které bylo nutné přečíst k složení zkoušky - většinou desítky stran, což bylo pro mě někdy náročné.Nové pro mě bylo také rozdělení semestru na 2 periody - tudíž semestr obsahuje 2 zkoušková období a tím pádem i více učení v průběhu semestru. Výhodou však je, že člověk si tak práci rozloží a neskládá všechny zkoušky naráz ve stresu.Většina profesorů vyžadovala určitou přípravu průběžně na každou hodinu, což je časově více náročnější než na FHS, kde na velkou část předmětů vystačí připravovat se až na konci semestru.  
	Náročnost zkoušek: Zkoušky na zahraniční univerzitě pro mě byly  jednodušší, než zkoušky na FHS. Souvisí to ale také s průběžnou přípravou na jednotlivé hodiny, která pak velmi zjednoduší studium na zkoušku na konci kurzu. Více mi vyhovovala i forma zkoušek. Učitelé nikdy nevyžadovali ve zkouškách detaily, ale spíše obecný pohled na dané téma. Zkouška se většinou skládala z cca 3 otázek, na nichž musí student napsat "esej" - na každou odpovědět cca 1 - 2 stranami souvislého textu. Tento způsob mi byl sympatičtější než jiné - postačí, když člověk dokáže, že tématu obecně rozumí, má přehled o tom, co je důležité zmínit a co naopak vůbec ne. Na každou  zkoušku byl čas minimálně 2 hodiny, tudíž se studenti vůbec nemusejí stresovat, že by nestihli napsat, co chtějí. Je čas si vše v klidu rozmyslet, projít.   


